证券代码: 002422

证券简称:科伦药业

公告编号: 2023-025

债券代码: 127058

债券简称: 科伦转债

四川科伦药业股份有限公司

关于控股子公司四川科伦博泰生物医药股份有限公司 向香港联合交易所有限公司递交境外首次公开发行股份并 上市申请的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

四川科伦药业股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")近日获悉,公司控股子公司四川科伦博泰生物医药股份有限公司(以下简称"科伦博泰")于2023年2月24日向香港联合交易所有限公司(以下简称"香港联交所")递交了首次公开发行境外上市外资股(H股)并在香港联交所主板上市的申请,并在香港联交所网站(www.hkexnews.hk)刊登了本次发行上市的申请资料。

科伦博泰本次发行上市事项的相关申请资料是按照香港证券及期货事务监察委员会(以下简称"香港证监会")和香港联交所的要求编制并提交的,为草拟版本目所载资料可能会适时作出更新及变动。

本次发行上市事项尚须取得中国证监会的批准/备案、香港联交所及其他有 关监管机构的批准,并须综合考虑市场情况以及其他因素方可实施,尚存在一定 不确定性。本公司将按照相关法律法规的规定,根据本次发行上市事项的进展情况,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

四川科伦药业股份有限公司董事会

2023年2月27日